

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಲೇಖಕ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಮತ್ಸ್ಯ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಒಂಟಿಯಲ್ಲಿ

ದಿನಾಂಕ : DATE: 22/2/2016

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕಲಾಪ ಸ್ಥಗಿತ ತುರ್ತು ಪ್ರಕರಣಗಳಿದ್ದರೆ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ವಿಚಾರಣೆ

ನವದೆಹಲಿ: ಕೊರೊನಾ ಸಾಂಕ್ರಮಿಕದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಕೂಡಾ ಕಲಾಪ, ವಿಚಾರಣೆಗಳನ್ನು ಕೆಲಕಾಲದ ಮಟ್ಟಿಗೆ ನಿಲ್ಲಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಆವರಣದ ವಕೀಲರ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಮುಚ್ಚಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮೊಕದ್ದಮೆಯ ವ್ಯಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ನೇರ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅತ್ಯಂತ ತುರ್ತು ಇದ್ದರೆ ಅಂಥ ಕೇಸುಗಳ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದ ವರೆಗೆ ಈ ನಿಯಮ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿ ಇರಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎಸ್.ಎ.ಬೋಬ್ಬೆ ನೇತೃತ್ವದ ಪೀಠ ಹೇಳಿದೆ. ದ್ವಿಸದಸ್ಯ ಪೀಠ ಮಾತ್ರ: ಬುಧವಾರದಿಂದ ಕೇವಲ ಇಬ್ಬರು ಸದಸ್ಯರ ನ್ಯಾಯ ಪೀಠ ಅತ್ಯಂತ ತುರ್ತು ಇರುವ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳ ವಿಚಾರಣೆಗಳನ್ನು ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ನಡೆಸುವರು.

ಪರೋಲ್ ನೀಡಲು ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿ

ಚೈಲಿನಲ್ಲಿರುವಂಥ ಕೈದಿಗಳನ್ನೂ ಕೊರೊನಾ ವೈರಸ್ ನಿಂದ ರಕ್ಷಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಪ್ರಮುಖ ಹೆಜ್ಜೆಯಿಟ್ಟಿದೆ. ಜೈಲಲ್ಲಿ ಜನಸಂದಣಿ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ, ನಾಲ್ಕರಿಂದ ಆರು ವಾರಗಳ ಕಾಲ ಯಾರನ್ನು ಪರೋಲ್ ನಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂಬ ಕುರಿತು ಪರ್ಗೀಕರಣ ಮಾಡಲು ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸುವಂತೆ ಎಲ್ಲ ರಾಜ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಸೋಮವಾರ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ.

ಶ್ಲಾಘನೆ: ಕೊರನಾ ಎದುರಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಮೆಚ್ಚುಗೆ

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್‌ಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಸ್ಟಾಟ್ ಟೀವಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದಿದೆ.

- ಸೋಂಕಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜೈಲು ದಟ್ಟಣೆ ತಗ್ಗಿಸಲು ಯತ್ನ
- ನಿಯಂತ್ರಣ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನಿಂದಲೂ ಶ್ಲಾಘನೆ

ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಎದುರಿಸಲು ಎರಮಿಸಿದೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಶ್ರಮ ಕುರಿತು ಸಮಾಧಾನ ಇದೆ ಮತ್ತು ವಿರೋಧಿಗಳೂ ಕೇಂದ್ರದ ಶ್ರಮವನ್ನು ಶ್ಲಾಘಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ರಾಜಕೀಯವಲ್ಲ, ಸತ್ಯಾಂಶ ಎಂದು ಮುಖ್ಯನ್ಯಾಯ ಮೂರ್ತಿ ಎಸ್.ಎ ಬೋಬ್ಬೆ ನೇತೃತ್ವದ ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಹೇಳಿದೆ.

ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮನವಿ ಪ್ರಕಾರ ಈ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತು ಉತಾದನೆಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಿ: ಪ್ರಧಾನಿ

ನವದೆಹಲಿ/ಮುಂಬೈ: ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಜತೆಗೆ ಅರ್ಥ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಹಾಲಿ ಸ್ಥಿತಿ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯ ಉಂಟಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು. ಇದರ ಜತೆಗೆ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಮನೆಯಿಂದಲೇ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದರು. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ.

ಸೂಚ್ಯಂಕ ಪತನ: ಕಳೆದ ಶುಕ್ರವಾರ ಪುಟದದ್ದಿದ್ದ ಬಿಎಸ್‌ಇ ಸೂಚ್ಯಂಕ ಸೋಮವಾರ 4 ಸಾವಿರ ಪಾಯಿಂಟ್‌ಗಳಷ್ಟು ಪತನಗೊಂಡಿದೆ. ಬಿಎಸ್‌ಇ ಸೂಚ್ಯಂಕ 3,925 ಪಾಯಿಂಟ್ ಗಳಷ್ಟು ಕುಸಿದು, 25, 981. 24ರಲ್ಲಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು. ಅದೇ ರೀತಿ ನಿಫ್ಟಿ ಸೂಚ್ಯಂಕ ಕೂಡ 1, 135. 20 ಪಾಯಿಂಟ್ ಗಳಷ್ಟು ಕುಸಿದು, 7, 610.25ರಲ್ಲಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು. ಕುಸಿತ: ಹಾಲಿ ಸ್ಥಿತಿಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಮೆರಿಕದ ಡಾಲರ್ ಎದುರು ರೂಪಾಯಿ ಮೌಲ್ಯ ದಾಖಲೆಯ ಅಂದರೆ 76.2 ರೂ.ಗೆ ಕುಸಿದಿದೆ. ಇದೊಂದು ದಾಖಲೆಯ ಪತನ ಎಂದು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ವೇತನ ಕಡಿತಬೇಡ: ಹಾಲಿ ಸ್ಥಿತಿ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ವೇತನ ಕಡಿತ ಮಾಡುವುದು ಬೇಡ ಎಂದು ವಿತ್ತ ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಟ್ವಿಟ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.